

神救了一隻 迷失重病的羊



張秀娟姊妹

在我迷失和重病的時刻，神的愛和恩典拯救了我，我要將這份感恩化作文字，述說這奇妙的見證。

來到英國已經兩年多，我過著無精打采的生活，每天下午才懶洋洋地從睡眠中醒來，沒有任何動力去面對生活的挑戰。起初，我以為只是未適應英國的天氣和環境，然而我逐漸發現這種狀態原來是我重病初期的徵兆。

回想在 2023 年 8 月的一次旅程中，神給予了我們去倫敦和荷蘭的機會。在旅途中，我開始出現持續嘔吐和頭暈的症狀。起初，我以為自己只是感染了新冠病毒或者得了普通的感冒，因此就求助於 NHS 醫生，並服用了一些藥物，因狀況稍有好轉，以致我沒有太在意，就繼續完成旅程。回到英國後，我再次求醫，並進行了一系列的身體檢查。醫生建議我進行詳細的眼部驗測，通過光學 CT 檢查，初步發現我的眼底出現異常。醫生立刻聯繫了醫院，要求我立即前往急診室再接受進一步的檢查。

當我到達急診室時，醫護人員立即就幫我進行了詳細的檢查，包括驗血、進行 CT 和 MRI 掃描。當晚，驚人的報告出爐，醫生告訴我，我的左腦長了一個巨大的腫瘤，大如網球。他們要求我立即入院接受更詳細的檢查。整個過程進展迅速，然而我內心卻非常平靜，並沒有感到驚恐或負面的情緒，我為此真心感

謝神。在經過醫生們詳細了解我的情況後，他們建議我進行開腦手術切除腫瘤，並再次提醒我不要再拖延時間，因為我的病情已經嚴重影響到我的生活，甚至會忘記一些事情。

經過整整一個星期的時間，每天都有醫護團隊和手術醫生詳細解釋和照顧著我，我和丈夫經過懇切的禱告後，決定進行腦部腫瘤切除手術。就在今年二月二日，他們為我開了半個頭蓋骨，成功切除了腫瘤。感謝神的恩典，當我走出手術室時，經過九個小時的手術，我的外表和頭髮完好無損，就像沒有經歷過手術一樣。雖然在手術後的幾天，我的臉部出現了腫脹和積血的現象，但在康復期間逐漸減退。我對神的愛、神奇妙的作為和安排、年輕醫生高超的技術和醫院先進的醫療設施，以及醫生和所有醫護人員的細心照顧心存感激。二月六日，我已經出院，回到家中。

這次的經歷讓我更深深感激神的大愛和恩典。祂在我最困難的時刻伸出援手，拯救了我這隻迷失重病的小羊。我深深明白，每一天都是神給予我的恩賜，祂已經為我安排和預備了一切。我將永遠感恩，並以我的見證來讚美神的偉大和奇妙。